

Bürgerverein Waldstadt e. V.

Meine Waldstadt: Echt cool! Das sind meine Träume...

Kunstaktion zum 65-jährigen Bestehen des Bürgervereins Waldstadt e.V. (1959 – 2024)

Der Bürgerverein Waldstadt e.V. feiert dieses Jahr sein 65-jähiges Jubiläum. Aus diesem Anlass hatten wir Kinder und Jugendliche zu einer Kunstaktion eingeladen, mit der wir wissen wollten, wie sie sich die Zukunft der Waldstadt vorstellen. Das Motto war

Meine Waldstadt: Echt cool! Das sind meine Träume...

Nicht immer nur die Erwachsenen sollen sagen können, was sie in der Zukunft erwarten wollen, sondern eben die Kinder und Jugendlichen. Wie wünschen sie sich ihre Waldstadt und wie stellten sie sich ihre Zukunft unseres Stadtteils vor. Zur Darstellung dieser Wünsche wurden Stelen dreiseitig bemalt und vor dem Jugendhaus beim Waldstadt Zentrum ausgestellt. Die Kosten hat der Bürgerverein übernommen.

Die Ausstellung wird am 8. Juni um 11.00 Uhr mit BM Dr, Albert Käuflein und weiteren Vertretern der Stadt und des Gemeinderates eröffnet. Alle Beteiligten Kinder und Jugendliche erhalten als Belohnung eine Portion Eis vom Topolino Eiswagen und die besten drei Stelen erhalten eine Prämie.

Wir freuen uns auf die Ergebnisse!

Bürgerverein Waldstadt e.V.

Dr. Hubert B. Keller

Bürgerzentrum Waldstadt (BZW) im Bürgerverein Waldstadt e.V., Glogauerstr. 10, 76139 Karlsruhe **Leitung:** Bertel Stamp, Tel. 0721 684099, Email begegnungsstaette@bv-waldstadt.de Bankverbindung: Sparkasse Karlsruhe ● IBAN DE27 6605 0101 0010 0465 55

Träger: Bürgerverein Waldstadt e.V., Erasmusstr. 3, 76139 Karlsruhe. **Beirat:** Bürgerverein Waldstadt, Sprecher der Gruppen, Vereine und Institutionen der Waldstadt, AfStA, SJB.